

ЕВРОПСКИ ОЛИМПИСКИ ФЕСТИВАЛ МЛАДИХ У БАКУУ ОКУПИЋЕ ТАКМИЧАРЕ ИЗ 60 ЗЕМАЉА СВИЈЕТА

# Јована, Огњен и Данило адути Црне Горе



Са испраћаја за Баку

На Европском олимпијском фестивалу младих у Бакуу, који почиње сјутра у Бакуу наступиће такмичари из око 60 земаља. Црну Гору ће у главном граду Азербејџана представљати двојица атлетичара из Бара, **Огњен Војводић** и **Данило Вујичић**, чла-

нови Морнара и пливачица из Будве **Јована Куљача**. Млади атлетичари пробаће, у јакој конкуренцији, да дођу до завршних борби, што је и циљ пливачице, која ће се такмичити у дисциплини 50 и 100 метара краул. Војводић ће наступити у скоку удаљ, а Вујичић у

трци на 200 метара. Тим поводом представници Компаније Југопетрол АД, која ће у наредне двије године подржати Црногорски олимпијски комитет у такмичењима која предстоје су прије одласка спортиста у Бакуу, дочекали црногорске спортисте у управној згради како би им пожељели срећан пут и добре спортске резултате.

- Знамо колико овакава такмичења значе спортистима и држави коју представљају и колико је труда и времена потребно за добре резултате. Надамо се да ће број црногорских спортиста сваке године бити већи као и да ће у свих десет дисциплина, колико за сада има овај фестивал, моћи да учествују, рекао је том приликом Антонис Семелидес, извршни директор компаније Југопетрол АД.

Т.Б.

## БИЦИКЛИСТИЧКА ТРКА ТУР ДЕ ФРАНС

### Алафилип се учврстио на врху

Бициклиста Квик-Степа **Жилијан Алафилип** тријумфовао је у вожњи на хронометар у оквиру 13. етапе Тур де Франса и тако се учврстио у вођству у борби за жуту мајицу. Француз је био најбржи на етапи дугој 27,2 километра, која је возена у Поу, док је његов главни ривал у генералном пласману **Герејнт Томас** из Инеоса каснио 14 секунди. Треће вријеме имао је **Томас де Хент** из Лото-Судала, који је имао

36 секунди заостатка, исто као и **Ригоберто Ураи**, а пети је био возач Трек-Сегафреда **Ричи Порт**. Алафилип је повећао предност на 1:26 минута у односу на Томаса. На трећем мјесту је други возач Инеоса Еган Бернал, који има заостатак од 2:42 минута. На Туру сада слиједе двије планинске етапе, а прва је данас од Тарба до Кол ду Турмалеа у дужини од 117,5 километара.

Т.Б.

## ДВОЈИЦА ПЛАНИНАРА ВИСОКОГОРАЦА ЦРНЕ ГОРЕ ДАНАС КРЕЉУ У СВОЈ НАЈВЕЋИ АЛПИНИСТИЧКИ ИЗАЗОВ

### Милан и Александар освајају Пик Побједу

Поводом десет година постојања, Планинарски клуб Високогорци Црне Горе организује високогорску експедицију на врх Пик Побједе висок 7439 м, који се налази у планинском масиву Тјан Шен. Побједа је гранични врх између Киргистана и Кине и дио је највеличанственијег планинског масива на свијету Хималаји-Каракорум-Тјан Шен-Памир. У нови велики алпинистички изазов крећу данас **Милан Радовић** и **Александар Бајић**.

- Пик Побједе је највећи алпинистички изазов за све свјетске алпинисте, на врховима вишим од 7000 метара. У техничком смислу, Пик Побједе је најзахтјевнији седамхиљадаш на планети. Процент пењања на ову планину је застрашујуће мали. Рута

захтијева праћење западног гребена у дужини од 12 км на висини вишој од 7000 метара, у ком дијелу је немогуће поставити кампове па је потребно копати вучије јаме у снјегу да би се преживјела ноћ. Заједно са Хан Тенгријем, Побједа формира најсјевернији пар седамхиљадаша на свијету, на стотине километара сјеверно од познатих хималајских и каракорумских дивова, што резултира екстремно хладним условима. Трећа опасност је у томе што током комплетног уснона постоји озбиљна лавинска опасност. Експедиција ће трајати до 21. августа, рекао је Милан Радовић, истакавши да ће ово бити први покушај црногорских планинара да се домогну овог изузетно захтјевног врха високог 7439 м.

Т.Б.

ВАТЕРПОЛИСТИ ЦРНЕ ГОРЕ ЗАУЗЕЛИ ДРУГО МЈЕСТО У ГРУПИ А НА СВЈЕТСКОМ ПРВЕНСТВУ У ГВАНГЦУУ

# „Кенгури“ на путу ка топ 8

■ Црна Гора – Јужна Кореја 24:6 (6:1, 4:1, 8:1, 6:3)

Пливалиште Намбу универзитета у Гвангџуу. Судије: Северо (Италија) и Ни (Кина). Играч више: Црна Гора 4 (4), Јужна Кореја 3 (2). Петерци: Црна Гора 1 (1).

ЦРНА ГОРА: **Лазовић 2, Бргуљан 1, Радовић 2, Петковић 1, Чуцковић 2, Укропина 3, Јановић 1, Ђурђић 3, Ивовић 6, Спаић 2, Драшковић, Муришић 3, Кандић.**

ЈУЖНА КОРЕЈА: **Јинво, Донгхиок 1, Бионгју, Сеонук 2, Даејонг, Сеонгју, Јеонггин, Монсу 1, Мињонг, Хиомин 2, Кангвон, Јаехун, Бионгионг.**

Утакмица последњег кола прелиминарне рунде са домаћиним Јужном Корејом је за ватерполисте Црне Горе била само загријавање за најважније мечеве на Свјетском првенству. Изабраници **Владимира Гојковића** су А групу окончали на другом мјесту, па ће у осмини финала сјутра у 7 сати по средњоевропском времену играти са Аустралијом. Уколико елиминишу екипу **Елвиса Фатовића**, Црногорци ће се у уторак борити за полуфинале са Мађарима.

- Нијесмо пуно тога ви-

## Осмина финала (сјутра)

Црна Гора – Аустралија	(7:10)
Грчка – САД	(8:30)
Шпанија – Јапан	(10)
Јужна Африка – Нјемачка	(11:30)

## Четвртфинале

Србија – Шпанија/Јапан
Хрватска – Јужна Африка/Нјемачка
Мађарска – Црна Гора/Аустралија
Италија – Грчка/САД

## Србија у четвртфиналу

■ Србија – Грчка 9:3 (3:1, 3:2, 0:0, 3:0)

Пливалиште Намбу универзитета у Гвангџуу. Судије: Маргета (Словенија) и Молер (Аргентина). Играч више: Србија 9 (7), Грчка 10 (0). Два играча више: Грчка 1 (1).

СРБИЈА: **Ристичевић, Мандић 4, В. Радовић 1, Раићеловић, Тук, Лазић 2, Вицо, Дедовић, Јакшић, Драшковић, Стојановић 1, С.Радовић 1, Добожанов.**

ГРЧКА: **Тердеас, Генцидунас, Скумпакос, Паланастасију, Фудулис 1, Калотис, Дервисис, Аргиротулос, Мурикис, Коломвос 1, Гунас 1, Влахопулос, Галандис.**

Димитрије Ристичевић је зачарао мрежу, Душан Мандић погађао из свих позиција, па је Србија неочекивано убједљиво савладала Грчку у борби за прво мјесто у групи А и директан пласман у четвртфинале, гдје чека побједника меча Шпанија – Јапан.



Ивовић шест пута у мету

## Резултати

А група: Србија – Грчка 9:3, Црна Гора – Јужна Кореја 24:6. Пласман: Србија 5, Црна Гора 4, Грчка 3, Јужна Кореја 0.

Б група: САД – Аустралија 12:11, Хрватска – Казахстан 21:5. Пласман: Хрватска 6, САД 4, Аустралија 2, Казахстан 0.

Ц група: Мађарска – Јужна Африка 23:5, Шпанија – Нови Зеланд 23:3. Пласман: Мађарска 6, Шпанија 4, Јужна Африка 1, Нови Зеланд 1.

Д група: Италија – Нјемачка 8:7, Јапан – Бразил 11:9. Пласман: Италија 6, Нјемачка 3, Јапан 3, Бразил 0.

се дигли у односу на почетак када су лагано изгубили од Хрвата. Истакао бих Јангера и Кејса, али имају они пуно јако добрих играча. Узели су бронзу на Свјетској лиги у Београду. Доста су напредовали у последње вријеме. Биће тежак меч, очекујем пуно пливања, упливавања. Доста су јаки физички. Нијесмо успјели да се директно пласирамо у четвртфинале, идемо неким тежим путем. Ако будемо играли као у неким моментима против Грчке и Србије, пролазимо сигурно. По мени смо у тим мечевима имали неке мање падове, није то било толико страшно. Међутим, то је иза нас, надамо се да ћемо ову другу седмицу бити много концентрисанији и да ћемо играти још боље – закључио је Бргуљан.

Н.Ј.

ЗА ИЗВАНРЕДНЕ СПОРТСКЕ РЕЗУЛТАТЕ НА МЕЂУНАРОДНОМ НИВОУ И ПРОМОЦИЈУ ЦРНОГОРСКОГ СПОРТА

## Златна плакета Николи Вучевићу

Славном НБА асу и првој звијезди Орланда, кошаркашу **Николи Вучевићу** уручена је јуче Златна плакета за изванредне спортске резултате на међународном нивоу и промоцију црногорског спорта. Прослављеном кошаркашу су Златну плакету уручили проф. др **Душко Бјелица** и проф. др **Стево Поповић**, уредници часописа који је установио ову награду. Ријеч је о једином црногорс-

ком научном часопису у области спорта који је индексиран у двије најпрестижније базе података Web of Science i Scopus - часопис „Montenegrin Journal of Sports Science and Medicine.“ Проф. др Душко Бјелица се у погледу образложења награде осврнуо на спортски пут прослављеног аса, пожељевши му даљи успех са репрезентацијом Црне Горе на Мундобаскету у Кини. Вучевић се захвалио на

награди коју је примио и казао да Црна Гора, иако мала земља, има велики број успјешних спортиста, не само у Црној Гори већ и у иностранству.

-Мислим да ми као спортисти, кроз спорт можемо да промовишемо праве вриједности и да покажемо младим људима прави пут за будућност. Сви се трудимо да то урадимо на најбољи могући начин, казао је Вучевић. Т.Б.



Бјелица, Вучевић и Поповић